

城镇登记失业率达近年最低

上半年城镇新增就业 3.9 万人

本报聊城7月10日讯(记者刘铭 通讯员 张士桥) 10日,记者从全市就业工作座谈暨经验交流会上获悉,6月底城镇登记失业率为3.17%,为近年来最低水平。上半年实现城镇新增就业3.9万人,高校毕业生就业稳中向好,离校初次就业率稳定在85%以上。

据了解,全市上半年实现城镇新增就业99三版实名制完成3.9万人,完成率达到65%,莘

县、东昌府区、冠县、茌平99三版实名制完成率超过全市平均水平,其中,莘县达到80%;全市失业人员再就业1.73万人,困难群体再就业3382人,分别完成年任务的69%、85%。全市新增农村劳动力转移就业99三版实名制完成3.04万人,完成率为43%,开发区、阳谷、临清、东阿、茌平、高唐99三版实名制完成率超过全市平均水平,其中,开发区达到92%,

阳谷达到88%,临清达到73%。

6月底,城镇登记失业率为3.17%,为近年来最低水平。通过实施多形式的就业援助,困难群体就业难的矛盾有效缓解,城乡“双零”就业家庭实现了“动态清零”;高校毕业生就业稳中向好,离校初次就业率稳定在85%以上。

今年,市、县两级财政预算安排就业专项资金2838万元,

占本级财政预算比例达到1.6%,经济开发区、阳谷、临清、高唐本级财政预算安排就业专项资金比例超过全市平均水平,其中,经济开发区达到5.5%,阳谷达到3.8%,临清达到3.5%,3个县(市)区均超过了市里提出的工作目标。上半年全市共拨付各项补贴680.6万元,其中阳谷县达到132.3万元,茌平县已落实社保补贴、岗位补贴、培训补贴、技

能鉴定补贴4个补贴项目。

到6月底,全市小额贷款担保基金余额达到2500万元,其中,高唐、临清、东阿、阳谷、开发区都达到了300万元,实现了市里提出的目标。上半年,全市共发放贷款2242万元,是去年全年发放贷款额的2.34倍,完成年任务的22%,扶持带动就业1633人,占全年任务的32%。其中,东阿县发放贷款已完成全年目标任务的40.7%。

鱼丘湖派出所所长刘冬

辖区群众把他当成了自家人

文/片 本报记者 刘铭 本报通讯员 王新华 安丽娜



面对犯罪分子,他刚直不阿、嫉恶如仇、正气浩然;面对社区群众,他心细如发、一腔热血、侠骨柔肠。他用心血和汗水,架起了一座与辖区群众沟通了解的桥梁……作为高唐县公安局鱼丘湖派出所所长,刘冬用智慧和勇气保卫着一方平安。

他是同事眼里的“辖区通”

“辖区面积约46平方公里,实有人口6.8万余人,有出租房1779户,宾馆、旅店18家……”刘冬是领导和同事眼里的“辖区通”,谈及辖区情况如数家珍。

鱼丘湖派出所辖区位于高唐县城区中心地带,是全县金融、商贸、文化娱乐活动中心,治安情况

历来较为复杂。为给辖区群众一个良好的治安环境,刘冬动员一切可以动员的力量,构筑警民一体、共同设防的联防体系。

“在辖区内以警务室建设为依托,构建了治安防控体系,现在是街上有巡逻、社区有联防,家中上技防、天上有监控。”刘冬说,辖区内重点单位、重要场所的监控安装率达到了100%,社会自建的监控数达到了2000个,全部接入派出所治安监控中心。监控提供的线索破案60余起,挽回群众经济损失30余万元。

他是辖区群众的老朋友

在老百姓的心中,刘冬是个可以信赖的“老朋友”,是“守护神”。

“做好工作就是做好服务,为老百姓,为需要的人。”刘冬说,作为一名警察,如果无视群众的疾苦,怕操心、怕费事、有好处都往自己身上揽,又怎么能够赢得民心?



刘冬(前)进村走访群众。

刘冬印制了一批《鱼丘湖治安联防卡》,印有社区民警和治安主任的联系电话以及其它应急电话,派发到辖区居民手中,便于大家及时联系或反映情况。凭着这股信念,他得到了辖区百姓的一致认可。

如今,“小冬”、“冬哥”、“刘警官”等等大家对刘冬什么称呼都有,时间久了都把他当成了自家人。就这样,刘冬用平凡的事迹感动人,用切身的行为感动人,用自己的爱心开展着工作,感动着辖区的父老乡亲。

头条链接>>

何为劳动99三版

为指导和规范各地的劳动力市场信息化建设,原劳动和社会保障部于1999年组织开发了应用于就业服务和失业保险业务前台的“劳动力市场管理信息系统”软件(以下简称劳动99),并于2001年升级为劳动99二版。

2004年1月,新版劳动99三版软件开发工作正式启动。10月,由北京利博赛社信息技术有限公司设计开发的第三版劳动99软件正式推出。

众多火锅店“出招”揽客 有的推出“冰火锅” 应对淡季市场

本报聊城7月10日讯(记者 张召旭) 夏季是火锅店的淡季,聊城一些火锅店纷纷“出招”揽客,有的推出“冰火锅”,有的则推出特别促销活动。

10日中午,记者在兴华路一家火锅店看到,前来吃火锅的市民并不少,店里一片繁忙景象。“说不影响生意不现实,但来吃火锅的并不少,虽然现在还是夏天,但在室内打开空调一样。”火锅店的一名工作人员说,他们店自入夏以来就推出了清凉锅底,也搞过一些优惠活动,没觉得生意很冷清。

采访中,市民们纷纷表示夏天吃火锅要吃得大汗淋漓才够爽。“火锅店基本都装了空调,边吹空调边吃火锅,感觉也不错。”10日中午,在卫育路一家火锅店预订当晚餐位的刘先生说。

记者发现,火锅店为招揽生意频频“出招”,有的推出了降火中药汤底,有的则提供清热解毒的茶水、西瓜汁等饮品,有的甚至推出了“冰火锅”。城区一些火锅店还特别推出了促销活动,打折优惠或者用送啤酒来吸引顾客。

网上营业厅充错话费难追回

客服称充错不能退,只能联系充错的号码机主协商

本报聊城7月10日讯(记者任洪忠) 8日晚,星海家园的王女士在移动网上营业厅网上缴费,给同事充话费时因填错号码充错话费,反映给移动客服热线10086,工作人员称只能和充错号码的机主协商索要。

9日,非常郁闷的王女士表示,充错话费后她立即联系了充错的号码,但没联系上机主,便向移动客服10086反映问题,客服

人员给的解释是银联交费有二次确认,不是输一次号码,交费成功不能退的。

王女士在电脑上给记者演示了一下交费流程,她在百度上先选择键入关键词“山东移动”,然后选择第一个链接“首页-山东移动-中国移动通信”,进入页面后点击“充值交费”,选择“银联在线交费”输入两次手机号码,便可选择银行登录网上银行支付费用。“只是输入

号码,在营业厅还给核实姓名,网上营业厅却没有。”王女士说。

“就是把尾号9输成了5,当时不知怎么回事就记错了,充了之后,同事手机还停机,后来才发现充错了。”王女士表示,联系不上充错号的机主,只好寻求移动客服帮助。“自己有身份证件,有网银支付记录,知道交错了,为啥移动就不能帮忙给退回来?”

记者向中国移动客服热线反

映,客服工作人员介绍在网上交话费时需要输入两次号码,还需要验证码,充错话费属于个人行为导致。如果要采访,建议咨询公司的相关部门。

记者联系聊城移动总经理热线,工作人员表示已经知道这个事情,最终还是由处理投诉的工作人员回复。

到发稿前,王女士表示还未要回充错的话费。